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 :الأول التمرين

 لية ف ش ج ؟هل المجموعات التا
𝐸1 = {(𝑥, 𝑦, 1)/(𝑥, 𝑦) ∈ ℝ2}   

𝐸2 = {(𝑥, 𝑦, 𝑧) ∈ ℝ3/𝑥 = 𝑦}   

 𝐸3 = {(𝑥, 𝑦, 𝑧) ∈ ℝ3/𝑥 + 2𝑦 − 3𝑧 = 0}  

𝐸4 = {(𝑥, 𝑦) ∈ ℝ2/𝑥2 + 𝑦2 ≤ 1} 
 

  :الثاني التمرين
  ؟ 𝑢2و  𝑢1عبارة خطية للشعاعين  𝑢هل الشعاع 

  𝑢 = (1,2), 𝑢1 = (1, −2), 𝑢2 = (2,3) 

  𝑢 = (2,5,3), 𝑢1 = (1,3,2), 𝑢2 = (1, −1,4) 
 

  :ثالثال التمرين

 ؟ ℝ3في  طياخ ستقلةالتالية م هل الأشعة

 𝑢 = (1, −2, −5), 𝑣 = (1,1,1), w = (1,2,3) 

  𝑢 = (2,5,3), 𝑣 = (1,3,2), 𝑤 = (1, −1,4) 
 

  :الرابع التمرين

 ف ش ج في التمرين الأول ثم استنتج الأبعاد. أسس للعين 
 

  :الخامس التمرين

:𝑓1 ينكن التطبيقيل ℝ2 → ℝ3 و 𝑓2: ℝ3 → ℝ2 المعرفين ب 
                              𝑓1(𝑥, 𝑦) = (𝑦, 𝑥, 𝑥 + 𝑦)  و 𝑓2(𝑥, 𝑦, 𝑧) = (−𝑥 + 𝑦 + 𝑧, 𝑥 − 𝑦 + 𝑧) 

 بين أنهما خطيان. .1
 تحقق من نظرية البعد.بعادها و نواتيهما ثم احسب أعين صورتيهما و .2
 هل التطبيقان متباينان ؟ غامران ؟ .3

 
  :السادس التمرين

:𝑓 الخطي كن التطبيقلي ℝ3 → ℝ3 على الأساس القانوني  المعرف {𝑒1, 𝑒2, 𝑒3} ب 

                                  𝑓(𝑒1) = 𝑒1 ،𝑓(𝑒2) = 𝑒1 + 2𝑒2  و𝑓(𝑒3) = 2𝑒2 + 3𝑒3 
 .ه متقابلبين أن .1

,𝑥)ة شعاع كيفي عين صور .2 𝑦, 𝑧)  منℝ3. 


